U oM 712& vt AMget Ae 25 121? (dH 270)

D gcA @ 3€(1, 2, 3} @ {1, 2} {1, 2}
@ {0jco ® 1c{1, 2



J, B={x—1, x+4, 3} ol sl A = B & T,



. 7.9}, B={x|xi= 10 o|5}9] ZtA4=} o s}
te A X o] A€ Fatolet.

M



1.

25} A of 5ol The = 7]

o
B 227

D ocA

@ AcA
@ Ac (ANB)

® Ac (AUB)
® (Bna)cs



5.

. ,
of Thate] thg Wl tholoj1glo] A e HEL e gL

U
A B

@ {1,7) @ (7,9} ® {5,9)
@ {1,5,9) ® {1,7,9)



@ (A-B)n(A-0)

® (A-B)n(B-C)

@ An(BUC)

® ANBNC®

® (A-B)U(B-C)



7.

HAALF U ={a,b,c.d,e} o] F F-&
diste] Acn Be 27

@ {a} @ {a,c} ® (b)



B f) =2 glx) =+ 200 okl (f o g)(x) & FolR?

D (f o g)(x) = (x+2)? @ (fog)x)=x*+2
D (f o g)x) = (x-2) @ (f o g)(x)=x"-2



?7 (T n=5)

@ nC4 @ nP5 @ nC5

®nP4

@ n—1P5



{(ANB)U(ANC) 1k (BNC)
{(AUB)N(AUC) 1% (BNC)
{(ANB)* (ANC)}u(BNC)
{(AUB) % (AUC)}U(BNC)
{(AnB) % )

{(ANB)* (ANC)}u(BNC

—~

XuYy)n

Itto] o] 15}



11.

o7t a9l 42+ ABC Q] Wi io] gt H P
o ti5te] APAB, APBC, APCA 9] Ho|&
Z}7} Sy, Sa, Szolet & ST+ S3 + 53 9
g2

a2
©) 3 @ a? ® V3a?
@ 342 ® 3v3a?




12. 5409 9] oF50] FTS Fofelat

5 Rog
=%



13.

1,2,3,4 € 8= MG o, i A = AE a; (1<i<4 )=l
St (a1 —1)(az - 2)(az — 3)(as — 4) # 0 &1 -] & 5ozt

YEE 7H



D 144 @ 288 ® 864 @ 1526 ® 2880



15. A, B,C,D, E 24 B9l spyol QIek. §4 D7} Ciiek ool 0w
Az AP £ 7

D 12 @ 20 ® 24 @ 30 ® 60



16. 127119 2 offHo] g Be "t 44 3/ PV E A 2e
e dd o, A4 Z7] =7

@® 120 @ 144 ® 168 @ 198 ® 200






3

|

T
Z}

18. HiAAde 7t 359 £ n 2

@ 11 ® 12 @ 13 ® 14

D 10



@ 87H

@ 971

® 1074

@ 1174

® 1274



il

o

71A]



4 7] o] W atel n
& WS, e 3

5% Potolet.



22,

A=13689 11}, B = {xlx=3 <x <53 AAx

(A-B)UX =X, (AUB)NX = X E WZsl= 4

SH
=]

}
X

o
S



23.

oL Wgly o] bt FoA] BE A 40 %= FYPEelL, B
A2 30 %= 7FA 0] 3005 @ o]AFo|ct, ZHZ o] 300 ¥ o]Af
A=) 60 % 7F dFol=ta & off, SYEo] ofH il ZFA o] 3007
A okl AlEL HA A 2 %<l

12] Fafolat,
S EE %

ro

-

r



g(x) = —4x+5 ol tisto] foh =g 7t 4™

5to h(-5) & +Skolzt.

SH
=



25. o2 "2 F 5y = f(x), y = g(
o) 22 mE vebd Aolek. g4 h(x)
(ftogof)(x) 2 ™, h(c) 9] F27
® a @ b ® ¢
@ d ® e

y=g(x) y=x




26. AA% x,y,zo ot 17+ xV2 = y+zV27H AR O, x4y 42
o] 3t otd?

@ 17 @ 18 @ 19 @ 20 ® 21



27.

Al A21e] 4

717

® 150

2~

@ 171

4 Z o] vtuA] &5

[®
=]

@ 180

A A e B

@ 187

® 210



v

(L

A

o

1
=

{3,a+3,2a+3}, B={5,a+4,4a+ 3} ol tHsto] A -
o, a & 75t =}



_ b b b
%F’@#aﬁkabﬂﬂdﬂa+a+c+a+b+c+a+c+cﬂ

A4:ghe Fotolet.

® 9 @ 11 @ 13 @ 15 ® 17



x+3 x+4 x+5 x+6

S 2 7rors] st
x+2 x+3 x+4+x+5E ol ot

2(2x-1)
(x+2)(x+3)(x+4)(x+5)
2(2x+ 1)

(x+2)(x+3)(x+ 4)(x+5)
2(2x + 3)
(x+2)(x+3)(x+4)(x+5)
2(x+5)

(x+2)(x+3)(x+4)(x+5)
2(2x+7)

(x+2)(x+3)(x+4)(x+5)

®© ® ®© © ©




